

## **A Hajdúnánási Görögkatolikus Parókia nyári tábora**

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., valamint a Miniszterelnökség támogatásának köszönhetően megvalósított EKCP-KP-1-2021/1-000641 azonosítószámú projektünk célkitűzése az volt, hogy a parókiához tartozó diákok, akik különböző korosztályúak, illetve más-más iskolába járnak, egy olyan tábor részesei legyenek, ahol nemcsak egymást ismerhetik meg jobban, hanem a Szegeden levő görögkatolikus hittanosokat is, akik lelkesen mutatták meg városukat és annak történelmi helyszíneit. A programok a programszervezőinknek hála nagyon változatosra sikerültek. A TIMADIA KFT-t kértük meg arra, hogy 14 fő részére biztosítson mindent, amire egy hittantáborban szükségünk van (szállás, étkezés, belépők, idegenvezetők). Az utazást sok sétával és tömegközlekedéssel oldottuk meg.

Reggelenként a Szent Liturgiát követően reggeli következett, mely után vártak bennünket a változatos programok. Városi felfedező túránk során megismerhettük Szeged városának történelmét. Ellátogattunk a Dómhoz, a Hősök kapujához, Zsinagógához és természetesen nem hagyhattuk ki a Széchenyi tér forgatagát, majd ezt követték a délutáni szabad programok, melyek sok játékkal teltek, hiszen elsétáltunk a híres rakpartra, ahol a hatalmas játszótér színesítette napjainkat. A hét második felében délelőtti programjaink közé tartozott a Móra Ferenc múzeum, Reök-palota, Dömötör-torony, Sóhajok hídjá, illetve az Alsóvárosi Ferences templom meglátogatása. Utolsó napra a híres Pick múzeumot hagytuk, ahol kóstolóval vártak bennünket. Ezt szabadprogram követte, mely után hazaindultunk.

Egy nyári tábor mindig mély nyomot hagy egy gyermek, tinédzser életében. Egyházközségünk számára fontos, hogy egy nagyon emlékezetes élményt adjunk fiatal görögkatolikusainknak. Bízunk abban, hogy rajtuk keresztül még több fiatal tudunk megszólítani és buzdítani arra, hogy lépjenek ki a high-tech világból és személyesen, más környezetben szerezzenek barátokat és velük új élményeket. Ezt a célt remekül szolgálta az Önök támogatásával megvalósított tábor. Reméljük, hogy a jövőben lesz újabb lehetőségünk táborokat szervezni, hogy újabbnál-újabb élménnyel gazdagodhassanak hittanosaink és társaiknak olyan élménybeszámolóval szolgáljanak, melytől nekik is megjön a kedvük egy remek táborozáshoz.